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Question écrite

Ministère interrogé > Santé et accès aux soins Ministère attributaire > Santé et accès aux soins

Rubrique >sang et organes
humains

Tête d'analyse
>Fonctionnement et
interopérabilité de «
Mon espace santé »

Analyse > Fonctionnement et interopérabilité de «
Mon espace santé ».

Question publiée au JO le : 17/12/2024

Texte de la question

M. Daniel Labaronne attire l'attention de Mme la ministre de la santé et de l'accès aux soins sur les enjeux liés au
fonctionnement et à l'interopérabilité de la plateforme « Mon espace santé ». Cet outil est essentiel pour la
simplification des parcours de soin et l'amélioration de la qualité des services offerts aux patients. Néanmoins, ce
service, destiné à centraliser et à partager les documents médicaux des patients avec les professionnels de santé,
semble rencontrer des limites dans sa mise en œuvre. D'une part, son adoption par les établissements de santé, qu'ils
soient publics ou privés, est encore marginale, ce qui restreint son utilité pratique pour les patients. D'autre part,
l'absence de possibilité d'importer des documents provenant d'autres plateformes crée une fragmentation des
données médicales et oblige les usagers à multiplier les démarches pour accéder à leurs informations. Par ailleurs,
des interruptions de service ont été rapportées, ce qui limite encore davantage la fiabilité de l'outil, notamment en
cas de besoin urgent. Dans ce contexte, il est légitime de s'interroger sur les mesures envisagées pour améliorer la
performance et l'adoption de « Mon espace santé ». Ainsi, il souhaite connaître les actions prévues par le
Gouvernement pour favoriser l'utilisation de cette plateforme par l'ensemble des acteurs du système de santé, pour
améliorer son interopérabilité avec d'autres systèmes de gestion de données médicales et les évaluations réalisées
sur son coût de développement et de maintenance.
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